

# МЕТАЛЛУРГ

№ 11

Издание парткома, оргбюро союза металлургов и заводоуправления  
Выпуски индустриальных заводов

23

Февраль 1935 г.

## НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

За крайне невнимательное отношение к нуждам рабочих на предприятии и в быту и за отсутствие заботы по созданию нормальных условий по технике безопасности и охраны труда, решением президиума ЦК металлургов и Крайсовпрофа распустил заводской комитет союза металлургов.

Партийные и общерабочие сменные собрания обсудив решение ЦК (М), райсовпрофа и вышестоящего райкома единодушно одобрили его.

Многие цеховые организации, уяснив политический смысл этого важнейшего события по своему взгляду за массовую разъяснительную и за устранение всех имеющихся недостатков. Например в мелкосортином цехе (профторг тов. Нестелев), профторг тов. Астраханцев, Зашевина и Кудсов во всех сменах во время подмены проводили беседы, сейчас организуют сбор рабочих предложений в новый наказ и т. д.

Однако имеется ряд организаций, эти важнейшие события не только для Выкса но и для края, недооценили и глубокой массовой работы не развернули. Например в виллопрокатном цехе, в бригадах решение не прорабатывалось (за исключением двух смен на подливке). Группировка т. Капитанов (разводка) Вдовин (полпробка) заявили, что никаких конкретных поручений от цехпрофорга тов. Кувшникова по развертыванию массовой работы не получили и ничего не проводили.

Тов. Кувшинев оправдывается тем, что в условиях виллопрокатного цеха во время работы ничего проводить нельзя. В те

время, как группорги т. Т. Капитанов и Вдовин заявили, что время для коротких бесед найти можно.

Не лучше обстоит дело и в ряде других цехов.

Все эти примеры говорят, что ряд организаций вокруг этого важнейшего политического события по настоящему работы не развернули и уроков для себя не извлекли.

Сейчас по заводу развертывается массовая подготовительная работа к выборам нового состава пленума заводского комитета. 23 го в 6 часов состоится совещание старых производственников, 26 го партактив и 26 с 12 часов ночи должны проходить рабочие собрания, с таким расчетом, чтобы к 1-му марта выборы закончить.

Сроки как видите весьма сжаты и коротки. Это в значительной степени поднимает ответственность и требует максимальной напряженности от партийных профессиональных и хозяйственных организаций в подготовке и проведении выборов.

Отчетно-выборная кампания должна проходить на высоком идейнополитическом уровне с широким активным участием каждого рабочего и развернутой большевистской самокритики.

Цеховые организации сейчас же должны организовать сбор предложений в наказ и подбор лучших кандидатов в новый состав пленума завкома и судьбы заводов и рабочего отряда под покровительство лучших заслуженных ударников нашей пролетарской семьи.

## Групппрофоргам избирать лучших ударников

Я желаю, чтобы групппрофоргам, были люди, болеющие за производство, за жизнь и здоровье рабочих. Работа профсоюз-большая работа с живыми людьми, требующая чуткости и внимательности к ним.

Хотелось бы видеть групппрофоргам: Казарова с печи № 1 и Шигарова с печи № 2, которые показали себя на работе. Шигаров хороший ударник трубного цеха. Он дважды посылался на прорывы на новый мартен и в виллопрокатный.

И в своем цехе Шигаров и Казаров не пропускают не одной кампании, где бы они не были передовыми.

Бригадир Канас.

Выборы профгрупппрофогов имеют большое политическое значение. Группорги должны быть политически грамотными, чуткими и хорошими производственниками.

Отвечивать и уметь работать которых, мобилизовывали бы массы на выполнение производственной программы цехам.

В. Филин.

## Не допускать ошибок в работе

Мы, рабочие смены мастера Зашигина, мелкосортиного цеха одобряем решение вышедшего президиума ЦК металлургов о роспуске завкома, пустившего работу на самотек и мало обратившего внимания на охрану труда, технику безопасности и выполнение колдоговора 1934 года.

Выражаем уверенность, что новый состав завкома металлургов не допустит ошибок в работе, завкома прошлого состава и больше будет уделять внимания запросам рабочих.

Ф. Зашевина, Соколов, Чистяков, Селезнев, И. Быстров.

## Больше забот об охране труда

В мелкосортном цехе решен вопрос о предоставлении ЦК союза металлургов о разпуске пленума завкома, проработано на общих собраниях и доведено до каждого рабочего. Сейчас проводится подготовительная работа к выборам групповых профорганизаторов и сборщиков.

Рабочие Кабанов, Нютков Бориса и бригада сортировщиков вносят предложение новому составу завкома, больше внимания уделять охране труда, а в особенности качеству слесоделов и руковид. Рабочий Кабанов, несмотря на обжог рук не бросает работу, заявляя, что он будет бороться за перевыполнение программы цехом и за передовые красные знамя.

Хорошо проводят разъяснительную работу с рабочими о решении призыва ЦК металлургов групппрофрги Астраханцев, Зещенин и Мураши. Плохо еще развернули работу Сувов Николай и Зуев Иван.

Профорганизатор цеха —  
Пыстелев.

## Мы не забываем об ударниках

Цеховыми и организационными вышестоящего цеха проведено обследование жилищно бытовых условий 12 ударников. Товарищ Варенов — старший контролер цеха, имеет 8 человек семейств, работает один и получает 250 рублей. Его дети нуждались в одежде. Тов. Варенову оказана денежная помощь в размере 150 рублей.

Ударнику Лузанову, проживающему в Мотмосе, посетил цехпрофроргр Кувшинов и начальники цеха Ведрушкин. В беседе с Луза-

новой выяснилось, что ее 3 детей нуждаются в одежде и обуви. Дирекцией завода ей было выдано 3 полшто, 3 пары обуви и завкомом 50 рублей.

У ударнице Чанорной также 3 детей и нуждаются в помощи. Завкомом ей выдано 50 рублей, а детям в школах обеспечено бесплатное питание. Тов. Силикину завкомом три раза была оказана материальная и денежная помощь.

Профорганизатор цеха  
Кувшинов.

## Повысить посещаемость кружков техминимума

В листопрокатном 17 февраля сорвалось занятие кружка техминимума. Посещаемость рабочих на цехах не превышает 50 процентов.

Ни разу не посещали занятия Кривоногов, Гусев, Шербаков, пропускают занятия Шаронов, Каркозов, Гришин, Шлоков, Кудасов, Соколов, Ширяев и Шлоков второй.

В ново-мартевском цехе посещаемость в кружках техминимума также не удовлетворительна. Есть лица, уклоняющиеся от учебы.

Систематически не посещают кружки техминимума: Резинов,

Жаткин, Возченко, Вашкевич, Гришин, Царев.

В трубопрокатном цехе, в кружках техминимума у рабочих обреченных станков посещаемость неважная. Уклоняются от учебы: Кокорев, Ежов, Шейбах, Тагунов, Силикин.

Цеховыми организациями трудно заниматься по серьезному кружкам техминимума, чтобы не сорвать подготовку к гостехэкзамену.

А. Меркулов.

Отв. редактор — И. Самойлов

## Помощь многодетным ударникам

Трудолюбивым старым мартевского цеха проверил семейный квартал много семейных ударников: Шмелева подручного печи № 3, Атаманова-подручного, Захарова-сталева и Святцко ва-подручного сталева на печи № 4 и других.

Практическая помощь оказана: Шмелеву подручному печи № 3. У него на квартире проведено производственное совещание. Его семье выдано 35 метров мануфактуры, две пары ножевых ботинок, из них одна детская и денежная ссуда в размере 100 рублей.

Вознесенский.

## ВСЕМ ЦЕХПРОФОРГАМ

Оргбюро союза металлургов ГВЗ сообщает, что назначенные по плану перевыборные собрания профгрупппрофгоров и цехпрофгоров в сроки с 22 по 25 февраля переносятся. Отчеты и выборы профгрупппрофгоров и сборщиков профэкссов состоятся: 26 февраля в 12 часов ночи, 27 февраля в 8 часов утра и в 4 часа дня и 28 февраля в 4 часа дня.

Сменные отчетно-выборные собрания, выборы цехпрофгоров, казначеев, членов пленума завкома и обсуждение наказа завкома назначаются на 28 февраля в 12 часов, ночи 1-го марта в 8 часов, утра, в 4 часа дня и в 12 часов ночи.

Всем цехпрофогам и прикрепленным к цехам товарищам для проведения отчетно-выборной кампании, необходимо развернуть массовую подготовительную работу по сбору рабочих предложений в наказ завком, проверке соцдоговоров, охват 100 проц. в члены союза, ликвидации задолженности профвоносом и лучшей организации и проведению сдачи гостехэкзамена.